



В Пинске прошло специальное памятное гашение почтового проекта «Водный транспорт Беларуси»



30 июня 2023 года Министерство связи и информатизации Беларуси выпустило в обращение две почтовые марки из серии «Водный транспорт Беларуси», который подготовлен в сотрудничестве с Министерством транспорта и коммуникаций.

К данному выпуску подготовлены карточки для картмаксимумов.

Накануне Дня работников водного транспорта на набережной реки Рина в городе Пинске, возле памятника бронекатеру БК-92 проведено торжественное гашение почтовой продукции.

Участие в мероприятии приняли:

- Заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко;
- Заместитель Министра транспорта и коммуникаций Наталья Александрович;
- Председатель Пинского городского Совета депутатов Леонтий Лемешевский и другие почётные гости.

Более подробно узнать о выпущенной почтой продукции можно в разделе Филателия на сайте РУП «Белпочта» <https://belpost.by/philately/infolists/3608>

Данный выпуск представлен двумя почтовыми марками. На одной из почтовых миниатюр представлен буксировщик-толкач проекта 570В, построенный в 1989 году в Гомеле производственным объединением «Белсудостройремонт». Предназначен он для буксировки и толкания несамоходных судов. Судно приписано к речному порту Пинск республиканского транспортного унитарного предприятия «Белорусское речное пароходство».

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/8603>